

સાથે સાથે ડાઉનલોડ કરવા માટે ક્લિક કરો.

હૃદયનો યોગ વધી રહ્યો છે. વધારે પડત ૩૦ થી ૪૦ વર્ષના લોકોને હૃદયનો હુમલો આવે છે. આ કદાચ આધુનિક જીવન જે ચલી રહ્યું છે તે નો ઇશારો છે, જે હૃદયના યોગને બેજો તણાવનો ભર આપે છે.

"બાયપાસ" શરીરમાંથી કાઢવા કહે છે, જેણે પુણેમાં ૬ વર્ષ પહેલાં હૃદય મતી અને પૃથ્વી ઠાનની શૂંઝાતકથી હતી. લોકોને ફક્ત યોગિની અને કેટલીક આ હૃદય યોગની બેમથી સાથે જીવે છે, પણ સાંઘ્યાર મટે પૈસા ક્યાંથી મેળવવા, જેની સાંઘ્યાર બહુ જ મેંઘી હોય છે.

હૃદયના વક્રિયાવાળા લોકોને મદ કથા મુંડા ફક્ત જાગૃતકતાના કાર્યકર એ નથી યોજત પણ વાતે અને અગતીય હૃદયયોગના પુનેના નિષિ ળાંતેને પણ slide shows બતવે છે, અને આ "Heart" સફર યોગિતવાદને આગળ લઈ જાય છે. તે પૃથ્વી ૧૯, ૨૦૦૦ ના દવિસે તલિક સમ્ર મંથિં, હૃદયમતી અને પૃથ્વી ઠાન Bypass Club નું સં.શ. યીથમ લાગુ, તે ક ંગુભી અને ચીતિ ચપટના મનનીય વચક તે ઉદઘાટન કર્યું. આ ક લખ્નો ઉદ દેશીય હૃદયના દથીને નાણાની વચવસ થ કથીને મદ કથાનુ લક પ હતું મુંડા કહે છે જયાં સ કટક "by-pass" શસ તે શક યિા કથાની સલાહ આપે છે તે યાંએ બી સમસયા ચલુ થય છે. આ શસ તે શક યિા મેંઘી છે અને લગભગ ૧ થી ૨ લાખની વચંની કરિત્તિં હોય છે. આ જોઇને કયો ગયી૦ મણસ તેની જીંદગી બચવવા મટે સાંઘ્યાર કથી શકે ?

મુંડા ગયી૦ દથીને તેની શસ તે શક યિા કથા જોઇત પૈસા મટે મદ કથા મટે શસ તે અને ઉપાયો શોધી કાઢયા છે. તે કહે છે તે શસ ન છે કે કોણ કેટલુ આપે છે. દા.ત તે ક વચક તેની મ્હીનાની કરમઇ ૨.૫૦૦૦/- કરત છે, તે પૃથ્વી મતી થી તેના ભંડાળમંથી ૨.૩૦,૦૦૦/- આપશે, મ્ખ ય મતી થીના ભંડોળમંથી ૨.૫૦૦૦/- અને નગથ્નાગિમ્ના ભંડોળમંથી ૨.૫૦૦૦/-, શયિી ડી સાઇબલ પૃથીસ યન ૨.૧૫૦૦૦/- અને બેજા ઘણાય વચક તેગિતદાત બેજા ૨.૧૫૦૦૦/- આપે છે. સથવાળો ૨.૭૦,૦૦૦/- થય છે. જો વચક તેગયીબઇની યેખા નીચે જીવતે હોય તે તે બેજા ૨.૫૦,૦૦૦/- જીવનદાઇ યોજના, મ્હાયષ તે અને સચ્કાદ લક્કથી મળતે લાભ લઈ શકે છે. આ બધયનો સથવાળો ૨.૧,૨૦,૦૦૦/- થય છે.

આ મુલ્યવાન જાણકારી સવિાય by-pass club દથીને જુદાજુદા ફર શી મ્બવામં મદ કહે છે. (જે તે ક બેજી નોકથી હોય શકે) અને દાન જેની જૂથીયાત છે તે મેળવવા મટે પૃથ્વી ઠાનને અતીયાદ સુધી હૃદયના દથીને મટે ૧૧ લાખ જમ કરયા છે અને ૨.૫/- કરેડ ભેગા કથાની યોજના વધારે અને વધારે હૃદયના દથીને મદ કથા બ્નાવી છે.

સાથે સાથે ડાઉનલોડ કરવા માટે ક્લિક કરો.

ડાઉનલોડ કરવા માટે ક્લિક કરો,
મનકિ પૃથુ કમ્પ લેકસ, ૩૧૦ મ્બલો,
૪૨૦, નાથયાણ પેઠ, પુણે - ૪૧૧ ૦૩૦ - મ્હાયષ તે અને ભથત